

从成都到菏泽 一路走一路偷

三男子手握开锁工具辗转4省入室盗窃,连衣物和袜子也不放过

本报见习记者 景佳

3名掌握了开锁技术的吉林籍男子,6月初驾车离开四川成都,准备返回吉林通化,沿途一路走,一路游,一路偷,不仅偷现金和贵重物品,甚至偷衣物、袜子、帽子。6月27日,3人窜至菏泽,半天就连续入室盗窃2起,盗走财物价值10万余元。菏泽警方经缜密侦查和布控,接警36小时就将3人抓获。



▲民警在济南一宾馆内擒获嫌犯 菏泽开发区警方提供

▼嫌犯驾乘的车子后备箱被盗得的物品塞了个严实。菏泽开发区警方提供



案发: 半天内两小区遭遇贼手 丢了现金首饰还有衣帽和袜子

6月27日晚,菏泽市开发区警方连续接到群众报案,称辖区两户人家先后遭遇入室盗窃,大量现金、首饰、烟酒、衣帽等财物被盗

走,价值10万余元。住在金都华庭的失主李先生告诉办案民警,他和妻子当天傍晚回家发现钥匙插进锁后转不动了,经多次尝

试方才打开,进屋后一看,家中已被窃贼翻的乱七八糟。后经清点,不仅1.4万元现金没了,多样金银首饰被偷走,就连放在冰箱里的茶叶以及

衣柜里的名牌上衣、短裤,甚至未开封的袜子也被偷了。鑫润家园秦先生也反映称,家中丢了2.4万元现金、手机、相机、烟酒等财物大宗。

落网: 警方连夜赶赴济南缉凶 主犯所穿衬衫是从菏泽偷走的

经过对现场勘查和周边进行访问,对监控进行比对,警方很快便锁定了嫌疑人为驾乘一辆吉林牌照黑色宝来轿车的三男子。后利用信息化技术展开进一步追踪查明,6月28日三人驾车出现在济南市

槐荫区。29日凌晨3时许,菏泽市公安局开发区分局刑警大队及岳程派出所10名精干民警,连夜赶赴至济南,在济南警方的配合下,经排查,确定3人当晚住在槐荫区一商务宾馆内同一房

间。民警经过3个小时的蹲点守候,终于在早6时许,将分别走出房间的三嫌犯一一控制。随后警方从三人包内及车上搜出了用于技术开锁的刀片、环状器材、手套等作案工具和放在菏泽盗窃的现金、

首饰、衣物等赃物。据办案民警介绍,他们打开嫌犯驾乘的轿车看到,车子后备箱被塞了个结实,全是三人入室盗窃得来的物品。值得一提的是,事发时,主犯上身所穿的短袖,正是从菏泽偷走的。

供述: 敲门发现无人便撬锁入室 专进楼道门敞开的单元楼

经审讯,3名犯罪嫌疑人李某、刘某、吕某均为吉林省通化籍。其中李某、刘某在20世纪八十年代分别因流氓伤害罪、盗窃罪被判有期徒刑15年,6年零6个月。1996年前后,相继出狱的二人相识,并一同认识了无正当职业的吕某。

李某交代称,2007年冬,李某来到成都,干起了医疗产品销售生意,后因市场不景气,于去年年底返回了通化。今年4月份,李某约上刘某、吕某二人,打算再返回成都医疗市场。4月23日,三人来到成都,来的路上因车子故障,花掉3万多元维修费。到成都后,三人请客户吃饭又花去不少,身上所带的钱已经所剩无几,而医疗市场并没有好转,生意难做。

李某从网上搜索到了有关开锁工具的信息,后花400元买来了一套开锁工具。经多日反复练习,3人熟练掌握了开锁技术,并盘算凭此技术去发财。

6月3日,3人将在成都的生活物品托运回通化后,开始了驾车返回吉林之行。据3人交代,离开成都后,3人先后窜至陕西省汉中市、西安市、河南省洛阳市,通常是到达一地后先休息,上午旅游,下午伺机入室偷窃,然后连夜逃窜。作案时,进入小区楼道门敞开的单元楼敲门,一旦有人开门,就称走错了,而一旦遇到家中无人的住户,三人便分工实施偷窃。

被抓后一嫌犯表示:“原本打算一路返回吉林的,着实没想会这么快落网。”30日,涉案三人均被菏泽市开发区警方刑事拘留,并送至菏泽市看守所。

选款好车 方可清凉入夏

时近夏日,气温不断攀升,酷暑难耐,最惬意的莫过于开着空调呆在家里,而最痛苦的则是挤公交时前胸后背,满身汗臭味的生活。因此,很多年轻都市精英们在积攒足够的购车款之后蠢蠢欲动。选款优质好车,善待自己和家人,你准备好清凉入夏了吗?

精致的造型设计,而且透着一股强烈的运动气息。

L3锋畅以其丰富的科技配置见长,其驾乘舒适性可以说是同级别车型不可比拟的,是夏季购车的理想选择。L3采用涡旋式超强制冷空调,制冷效果自不必说。在行驶的过程中,它不仅能让入享受受到防潜滑高级打孔豪华座椅带来的良好支撑性和包裹性、方向盘的音响控制系统的便捷性,车内DVD、收音机和AUX、USB外接音频插口,也都能给行驶中的人带来极好的视听感受。无钥匙进入、一键式启动还有自动开启的前大灯等这些智能科

技配置也都不在话下。而最大的亮点集中在中控台的液晶屏幕上,它集成了车载影音、NAVI语音电子导航、倒车可视等丰富的功能,而且可以通过触摸屏直接控制。尤其人性化的是,各种功能按键都采用中文表标识,相当的方便、实用。

动力方面,L3锋畅1.8 L车型搭配CVT变速,实行无齿轮变换,可以实现零时差加速,零动力损耗,零换挡冲击,使变速更顺滑平稳,同时具有较好的节油性能。1.5 MT车型已成功入选国家节能减排惠民工程项目,燃油经济性凸显。 (尤大雷)

三大智能设计,便捷你的生活

目前热销的帝豪EC7,其卓越的五星安全,时尚外观和宽大空间备受关注,然而强大的三大智能设计却被人忽视。

人性化网络带来便捷生活
帝豪EC7的BCM中央集控器由八大系统集成,分别是外部防盗警告系统、中央门控功能、驾驶员报警信息、外部灯光自动控制、内部灯光节电功能、加热功能、诊断功能、雨刮控制。

有高速,才更有效率
帝豪EC7的CAN-BUS传输速度达500Kbps,比普通的传输速度高出10倍,更好地监控车辆各种状况,提高驾驶安全。

与此同时,帝豪EC7的Can-bus总线与BCM(车身控制器)、EMS(发动机管理系统)、ABS(防抱死系统)、ICU(组合仪表)、ACU(安全气囊控制器)进行有效的数据交换,减少了车体内线束和控制器的接口数量,节省了发动机内的许多空间,避免了过多线束互相干涉、磨损而引起的隐患,降低电子系统的故障发生率。即使当车内某些部件发生了故障,维修也很方便,它可通过诊断仪器就能直接检测车辆电器组件故障状况。

智能管理,各部件运行井然有序
帝豪EC7的LIN-BUS

线为您提供更便捷的智能网络管理,在不需要Can-Bus总线的带宽和多功能场合下,辅助行驶需要的网络,智能控制四门及天窗、玻璃升降器等部件系统。帝豪EC7简单有效的智能管理,不仅提高了整车的智能化网络管理控制水平,使行车更快捷,而且使相关器件更安全更节电。

简化了的电器线束结构,降低了故障发生率,让电子诊断功能维修更方便和准确。

帝豪EC7的三大智能设计,让您的生活更轻松方便,行车更放心。 (司凤生)

JOYEAR 景逸 快乐随心演绎

风行汽车



喜获国家3000元节能惠民补贴 景逸1.5XL 2011款 给力上市

景逸 1.5XL 加大号城市代步家轿

更省油、更低碳、更环保!景逸1.5XL 2011款给力上市! 一辆全新价值由全球最精、最先科技,秉承“节能环保”、“以人为本”的理念,更为了更国内城市通勤、拥堵路况,搭载三菱最新1.5L的4B11全新节能引擎,配以最新可变气门正时技术,最大功率104kW,百公里油耗仅6.9L(综合工况),百公里油耗仅6.9L(综合工况),百公里油耗仅6.9L(综合工况),百公里油耗仅6.9L(综合工况),百公里油耗仅6.9L(综合工况)。

菏泽利通风行汽车4S店

地址: 菏泽市黄河东路车管所东邻路北

销售热线: 0530-5104855 6227222

菏泽宏祥: 0530-5607555
成武万达: 0530-8777888
定陶广润: 0530-2227999

聊城风行: 0530-6611488
东明昌达: 0530-6253688
单县领先: 0530-4560969

曹县阳光: 0530-2062666
鄄城北方: 18816045899
巨野启航: 0530-8190008